Зачет 1. Срок окончательной подачи материала 04.04.2020
	Зачет по теме «Свойства прямоугольного треугольника».
1. В прямоугольном треугольнике СОК угол С равен 30°, угол О равен 90°. Найдите гипотенузу СК этого треугольника, если катет ОК равен 7,6см.

1. 2.Угол при вершине равнобедренного треугольника равен 120°. Высота , проведённая к боковой стороне равна 11 см. Найдите основание этого треугольника.

2. 3.Один из углов прямоугольного треугольника равен 60°, сумма гипотенузы и меньшего из катетов равны 15 см. Найдите гипотенузу.

4. В прямоугольном треугольнике DES угол S равен 30°, угол E равен 90°. Найдите гипотенузуDS этого треугольника, если катет DE равен 6,5см.

5. Угол при вершине равнобедренного треугольника равен 120°. Высота , проведённая к боковой стороне равна 13 см. Найдите основание этого треугольника.

6. Один из углов прямоугольного треугольника равен 60°. Сумма гипотенузы и меньшего из катетов равны 21 см. Найдите гипотенузу.




Зачет 2. Срок окончательной подачи материала 09.04.2020
	1. В остроугольном треугольнике MNP биссектриса угла М пересекает высоту NК в точке О, причем ОК = 9 см. Найти расстояние от точки О до прямой MN.

2. Один из углов прямоугольного треугольника равен [image: image1.png]


, а сумма гипотенузы и меньшего катета равна 42 см. Найти длину гипотенузы.

3. В прямоугольном треугольнике один из углов равен [image: image2.png]


, гипотенуза 16 см. Найти медиану, проведенную к гипотенузе.

4. В прямоугольном треугольнике АВС ( С = [image: image3.png]


) биссектрисы СD и AE пересекаются в точке О. Величина угла АОС равна [image: image4.png]115°



. Найти меньший острый угол треугольника АВС.

5. Биссектриса прямого угла прямоугольного треугольника образует с гипотенузой углы, один из которых равен [image: image5.png]


. Найти острые углы этого треугольника.




